

Предлог

На основу члана 40. тачка 57. Статута општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 4/19) Скупштина општине Кањижа, на седници одржаној \_\_. \_\_\_\_\_ 2019. године донела је

**РЕШЕЊЕ**  
**О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЦРВЕНОГ КРСТА КАЊИЖА**  
**ЗА 2018. ГОДИНУ**

**I**

Даје се сагласност на Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2018. годину, који је усвојен на седници Управног одбора Црвеног крста Кањижа одржаној 19. фебруара 2019. године.

**II**

Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Кањижа“.

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Кањижа  
Скупштина општине Кањижа  
Број: 02-105/2019-I  
Дана: \_\_. \_\_. 2019. године  
Кањижа

Председник Скупштине општине  
Милош Кравић

**Образложење**

**Предлагач:** Црвени крст Кањижа

**Правни основ:** Статут општине Кањижа („Службени лист општине Кањижа”, бр. 4/19)

**Разлог:** Црвени крст Кањижа је Одлуком о буџету општине Кањижа за 2018. годину утврђен као корисник буџетских средстава.

Одредбама члана 40. тачка 57. Статута општине Кањижа утврђено је да Скупштина општине разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.

Сходно наведеном, Црвени крст Кањижа доставио је Извештај о раду за 2018. годину, који је претходно разматрао и усвојио на седници одржаној 19. фебруара 2019. године Управни одбор Црвеног крста Кањижа. Надлежно радно тело Скупштине општине разматрало је Извештај о раду Црвеног крста Кањижа за 2018. годину, а општинско веће као овлашћени предлагач утврдило је предлог решења о давању сагласности на наведени извештај о раду и упутило исти Скупштини општине Кањижа на даљи поступак.

**Ознака извршиоца и рок за извршење:** Скупштина општине Кањижа – 28. седница

**Извор средстава потребних за реализацију:** Нису потребна средства за реализацију



Црвени крст Србије • Црвени крст Војводине  
Црвени крст Кањижа

Szerbiai Vöröskereszt - Vajdasági Vöröskereszt  
Vöröskereszt Magyarországon

24420 Kanjiza, ul. Damjaniceva br. 4, PAK 444401 • tel. / fax +381 (0)24 873-644  
e-mail: [kanjiza@redcross.rs](mailto:kanjiza@redcross.rs) web: <http://www.redcross.rs>  
tekući račun: 205-217823-11 • PIB: 100788574 • matični broj: 8025657 • šifra delatnosti: 8899

---

## Извештај о раду Црвеног крста за 2018. годину

## Општи статистички подаци

Број запослених у организацији на неодређено време: 2 (VI и VII степен), број запослених на одређено време: 1 (IV степен)

Некретнине и опрема који су на располагању организације: пословна зграда (канцеларија, велика сала, чајна кухиња, умиваоник) 110 м<sup>2</sup>, магацинске просторије 70 м<sup>2</sup>, контејнер: 10 м<sup>2</sup>, Путнички аутомобил Дациа Доккер Амбиенце (2015), канцеларијска опрема: рачунар 2, лаптоп 2, фотокопир апарат, штампачи, скенер, фото апарат, телевизор, пројектор.

Број основних организација: 10, подружница: 12, повереништава: 2, број чланова Црвеног крста Кањижа: млади (до 30 година) 1800, од 31-64 година 335, 65 и више 15.

Број одржаних седница управних органа и комисија: скупштина 2, Управни одбор 6, Надзорни одбор 1, Комисија за здравствену делатност 2, Комисија за прву помоћ 4, Комисија за ДДК 2, Комисија за подмладак и омладину 2, Комисија за деловање у несрећама 2, Комисија за службу тражења 2, Комисија за социјалну и хуманитарну делатност 2, Број додељених признања: Захвалница: 22, Сребрни знак Црвеног крста је додељен Баги Гаврић Данијели, Берчек Чили, Фараго Зити, Фаркаш Илешу, Коза Кристини, Ладањи Анриети, Нађ Немеди Едини и Триполски Ливији, Златни знак Црвеног крста је додељен Цалберт Матилди и Леко Пирошки за дугогодишњи прегоран рад, као и Општини Кањижа за плодносну сарадњу на пољу извршавања заједничких задатака.

Остваривању програма Црвеног крста Кањижа наши волонтери допринели су 3996 сати добровољног волонтерског рада.

## Организација – чланство

Година 2018. је била изборна година у Црвеном крсту Србије. Широм земље је у току била изборна активност за нова тела и нове функционере за период 2018-2022. У оквиру ових активности је одржана и седница Скупштине Црвеног крста Кањижа 14. јуна. На седници је верификован мандат 23 члана Скупштине, које су делегирале 10 основних организација и 9 подружница. Новооформљена Скупштина је за председника поново изабрала Ходик Ержебета, а за потпредседника Нађ Немеди Едину.

Надзорни одбор је именован у саставу Лошонц Јожеф, Црквењаков Гизела и Ујхељи Рожа.

За делегата Црвеног крста Кањижа у Скупштину Црвеног крста Војводине је изабран Бајус Атила, а у Скупштину Црвеног крста Србије Донго Золтан.

Именован је и деветочлани Управни одбор у саставу: Баги Гаврић Данијела, Донго Золтан, Фараго Зита, Ходик Ержебет, Кабок Жужана, Ладањи Анриета, Леко Пирошка, Нађ Немеди Едина и Рожа Маргит.

Новоизабрани Управни одбор је, на основу добијене сагласности Управног одбора Црвеног крста Војводине на предлог Управног одбора претходног мандата, потврдио именовање Ческо Монике на функцију секретара организације.

На изборној седници Скупштине су додељена признања заслужним активистима.

Светски дан волонтера - 5. децембар – Поводом овог дана су наши најактивнији волонтери добили по једну торбу. Подељено је укупно 50 комада.

## **Добровољно давалаштво крви**

Током 2018. смо у 7 насеља општине, на 10 локација организовали 32 акције давања крви. На акцијама позиву се одазвало укупно 872 особе. Од њих је, заједно са 23 нових давалаца крв дало њих 759, што износи 387,09 литара крви. Поред њих је мимо наших акција крв дало 13 становника наше општине. Тако остварених 772 давања приказано на сто становника општине износи 3,05. Овај индекс показане хуманости нас сврстава у Србији на 55., у покрајини на 14. место. С обзиром да код израчунавања индекса се барата са статистичким бројем становника општине, 25343, умањење је привидно израженији него што то стварно јесте..

**Мерење нивоа шећера у крви даваоцима крви** – На почетку године на свакој акцији смо мерили ниво шећера у крви. Укупно код 128 давалаца.

**Честитке поводом 8. марта** – Женама даваоцима крви смо поводом празника честитали ручно рађеном честитком. Израдили смо укупно 180 честитки.

**Светски дан давалаца крви - 14. јун** – Дан пружа могућност да укажемо посебну пажњу даваоцима, прилику за похвале и славље. Плакету за 100 давања и посебан поклон Црвеног крста је примио Апро Ласло. Плакету за 75 давања су примили Хајагош Шандор, Илчик Рудолф, Поша Карољ, Рафаи Ференц и Салаи Золтан. За 50 давања је плакета предата Бела Виктору, Балго Иштвану, Добо Роберту, Фараго Арпаду, Фехер Роберту, Куцор Биљани, Рекецки Атили и Рожа Ференцу. Плакету за 35 давања су примили Берењи Габор, Боршош Роберт, Чеке Рудолф, Фабиан Золтан, Кадвањ Золтан, Нађ Јанош, Шарњаи Саболч, Шаркањ Роберт, Тертеи Михаљ, Вереш Саболч и Жолдош Кристиан.

Црвени крст Кањижа се посебно брине и о својим даваоцима, од којих због година старости или здравственог стања више не узимају крв. Овом приликом је споменицу 100+ примио Гордош Петер, а споменицу 75+ Апро Иштван и Конц Јожеф.

**Беџеви за 1. давање** – Поделили смо их на акцијама давања, укупно 23.

**Национални дан давалаца крви - 11. мај** – Поводом дана на Инфо тв је приказиван спот који су саставили ђаци основне школе за конкурс Крв живот значи.

**Крв живот значи** – На конкурс је пристигло 219 радова из редова основношколаца. Комисија за добровољно давалаштво крви је прегледала радове и наградила 39 аутора. Од најбољих радова Црвени крста је организовао изложбу у фоајеу градске куће. Свечано отварање изложбе је била уједно и прилика за предају награда најуспешнијим ауторима. Аутори литерарних радова су добили поклон књигу, аутори ликовних радова цртаћи прибор, а групи која је саставила видео, жири је доделио пакет слаткиша. Видео спот је био на програму Инфо тв од 7. до 15. маја, посвећен кампањи националном дану ддк.

Најистакнутије радове смо послали на вредновање комисији Црвеног крста Србије. Пургел Доминик, ученик ИИИБ разреда је освојио 2. место у категорији нижих разреда основне школе.

**Поклон улазнице** – 10 младих давалаца је искористило прилику, да добије бесплатне улазнице за фестивале које су под покровитељством локалне самоуправе.

**Промоција добровољног давања крви** – У сарадњи са средњом школом Беседеш Јожеф организовали смо предавања у ИИИ и ИВ разредима. Са ученицима је вођен разговор о значају добровољног давања крви, указано је на могућност како могу постати даваоци и шта је за то потребно. Волонтер Црвеног крста је одржао 12 предавања.

**Поклон торбе** – Набавили смо 500 комада торби од рециклираног материјала, које смо поделили даваоцима крви на акцијама.

**Поклон Деда Мраза** – Деци даваоцима крви смо саставили 110 пакета (100 пакета слаткиша и 10 беби пакета), које смо поделили у оквиру пригодног програма уз помоћ Деда Мраза.

## **Здравствено-превентивна делатност**

**Национални дан без дуванског дима - 31. јануар** – Црвени крст Кањиже је штампао плакате са мотом ове године: Одрасли пуше и мене гуше - које смо поставили у зградама основних школа и вртића. На национални дан смо организовали радионицу у дневном боравку Гнездо, где смо са корисницима поразговарали на тему.

**Светски дан борбе против ТБЦ** – Акцију смо организовали у склопу пролећног вашару а Кањижи. Штмпали смо плакате и лифлете, које смо делили заинтересованима на вашару.

**Шта знаш о здрављу и Црвеном крсту?** – Током марта смо расписали, а потом организовали општинско такмичење Шта знаш о здрављу и Црвеном крсту? Пријављено је 9 екипа подмлаткара и 4 екипе средњошколаца. Сваки је пријављени добио на поклон индивидуални хигијенски пакет. Екипе које су освојиле И, ИИ и ИИИ место добили су на поклон школски прибор. Покрајинско такмичење је било организовано 12. априла. Нашу су општину представљали Шаботић Дамир из основне школе и Ковач Мартина из средње школе.

**Светски дан без цигарета - 31. мај** – Поводом дана објавили смо информативни текст у Информатору.

**Светски дан срца** – Поводом Светског дана срца, крајем септембра и почетком октобра смо организовали мерење крвног притиска и нивоа шећера у крви у Кањижи, Мартоношу, Хоргошу, Малим Пијацама, Трешњевцу, Долинама, Тотовом Селу и Орому. На акцијама се пријавило укупно 261 особа.

**Не буди зависник!** – Ликовни и литерарни конкурс смо расписали у току новембра за средњошколце. Трочлани жири је вредновао 22 пристигла рада. Ђаке су припремили наставнице Бата Рожа и Микушка Јутка. Ђаке смо позвали у Црвени крст. Најуспешније ауторе смо наградили поклон књигама и малим пакетом Црвеног крста. Сви ђаци који су присуствовали на конкурс, добили су поклон.

**Светски дан борбе против АИДС-а - 1. децембар** – Црвени крст у успешној сарадњи са основним школама је организовао предавања у 7. разредима. Трудиле

смо се у току једног школског часа дати нагласак на превенцију, рашчистити недоумице, и искрено одговорити на постављена питања. У програм су се укључиле О.Ш. Јован Јовановић Змај, О.Ш. Карас Каролина и О.Ш. Арањ Јанош. Одржали смо 9 часова и поделили око 180 лифлета на тему.

**Мерење крвног притиска** – На позив Удружења великих породица Кутак на њиховим акцијама смо обезбедили заинтересованима мерење крвног притиска.

На вашару у Кањижи волонтери су код 122 особе измерили крвни притисак и ниво шећера у крви.

## **Прва помоћ**

**Основна обука пружања прве помоћи (12 часова)** – 14 курсева, 231 ђака

**Обука такмичарских екипа** – 2 курсева, 12 ђака

**Обука запослених** – 16 курсева, 76 полазника

**Обука кандидата за возаче** – 10 курсева, 59 полазника

**Општинско такмичење у пружању прве помоћи** – Организовано је 5. маја у Кањижи. На такмичењу је присуствовало 6 екипа. Екипе су припремили млади волонтери-предавачи прве помоћи. Деца која су била заинтересована за прву помоћ, прво су прошла курс од 20 часова, положила теоријски и практични испит, па након тога су се могла припремити на такмичење. На више полигона је радило 36 такмичара и још толико реализатора. На такмичењу је победила екипа из Мартоноша. На покрајинском такмичењу 2. јуна у Ковину, општину су представљале најбоље екипе подмлатка и омладине.

**Показне вежбе** – На позив ватрогасаца, одржали смо предавање на тему прве помоћи. Било је присутно 15 ватрогасних подмлаткара.

Волонтери Црвеног крста Кањижа су позвани и у разне кампове, где су одржали радионице на тему прве помоћи. У акцијама је било укључено 16 волонтера, који су радили са око 160 особа, који су после предавања добили и лифлет на тему. Волонтери су били присутни у Тиском кампу у организацији Удружења просветних радника, у првом и другом кампу Хришћанско-омладинске заједнице „Добар пастир” и у кампу младих фудбалера на Туру салашу у Хоргошу.

**Тркачки и пливачки фестивал** – На дан манифестације, 11. августа су волонтери Црвеног крста делили воду за освежење на два пункта, и на три пункта су дежурали пружаоци прве помоћи.

**Курс за ђаке осмих разреда** – Циљ програма, коју смо заједно реализовали са основним школама, био је да ђаци у 4 школска часа добију кратак увид у основе прве помоћи. У обуку је укључено 193 ђака осмих разреда. Ђаци из О.Ш. Арањ Јанош су одрадили курс од 12 часова.

**Светски дан прве помоћи** – Поводом Европске недеље мобилности млади волонтери Црвеног крста Кањижа су одржали показну вежбу на завршној манифестацији акције на фудбалском терену у Кањижи.

**Дечија недеља** – У предшколској установи организовано је 11 радионица, где смо се поиграли са малишанима, и кроз игру учили позивање хитне службе и збрињавање рана. Малишанима смо штампали 600 лифлета.

У основној школи Јован Јовановић Змај Кањижа приредили смо 2 показне вежбе где су деца могла посматрати најосновније збрињавање рана.

У основној школи Арањ Јанош у Орому одрадили смо 2 презентације на тему прве помоћи.

У програму смо се срели са око 650 ђака и предшколске деце. Штампали смо лифлете, које смо поделили у предшколској установи.

## **Социјална делатност**

**Директна подршка и помоћ најугроженијим грађанима:**

Храна – 1200 кг

Хигијена – 150 кг

Одећа и обућа – 1800 кг

Остало – 1700

Број обухваћених породица: 150

**Школски прибор** – Захваљујући чланарини ђака и наставника, донацијама и расположивим сопственим средствима Црвени крст Кањижа је обезбедио 175 пакета школског прибора. Ђаке којима је помоћ потребна именовале су школе и Центар за социјални рад, док је комисија за социјалну делатност Црвеног крста дала своје мишљење и поделила пакете. Пакете смо делили у оквиру сусрета са ђацима и родитељима у школама насеља.

**Подела гардеробе** – Акцију у Кањижи организујемо сваког другог петка у месецу, а у Хоргошу сваког 10. у месецу. У осталим местима општине прикупљање и поделу половне гардеробе организујемо 2 пута годишње.

**Прикупљање добровољних прилога** – Поводом ускршњег и божићног вашара волонтери су нудили половне књиге, које су грађани могли узети за добровољни прилог. Тако прикупљеним средствима смо набавили намирнице чиме смо обогатили, и по количини и по квалитету, оброке и пакете корисника.

**Месец солидарности (15. септембра – 17. октобар)** – Организовали смо акцију поделе гардеробе у Кањижи и Хоргошу.

На молбу Центра за социјални рад Кањижа обезбедили смо 25 пакета ликовног прибора за децу који иду у припремну групу. Листу деце, који су добили пакет, саставила је ПУ „Наши Бисери“.

**Светски дан хране и Светски дан борбе против глади (16. и 17. октобар)** – Делили смо храну на оним местима где услуга народне кухиње није доступна. У октобру смо обезбедили храну за 50 особа и то за 3 дана.

**Један пакетић – много љубави** – На молбу Центра за социјални рад обезбедили смо 42 беби-пакета (одећу за бебе, пелене, влажне мараме). Поклони су били део новогодишњег пакета за социјалу угрожену децу.

На задњој подели хране народне кухиње у години смо поделили 26 пакета слаткиша за децу корисника.

За децу давалаца крви обезбедили смо 110 пакета Деда Мраза, које смо предали у оквиру пригодног програма.

## **Народна кухиња**

Корисници: Деца до 18 година – 67  
Млади од 18 до 30 година – 8  
Одрасли од 31 до 64 године – 42  
Старији преко 65 година – 27

Куване оброке смо делили током 10 месеци, укупно 17658 порција, и то на 8 поделна места (Дневни боравак Гнездо, Црвени крст Кањижа, Месна заједница Мартонош, Омладински дом Хоргош, Месна заједница Адорјан, Месна заједница Трешњевац, Месна заједница Тотово Село).

Црвени крст Кањижа је обезбедио 10 врста намирница (брашно, пиринач, пасуљ, уље, конзерву грашка, бораније, ђувеча, тесто, месни нарезак, зачин). Такође и 115 литара бензина месечно за превоз хране током 9 месеци.

Црвени крст је из сопствених средстава обезбедио два пута пакет хране за кориснике, и то у мају и децембру, када није било куваног оброка.

## **Брига о старима**

**Клуб старих** – У Хоргошу се месечно два пута састају старији грађани, сваког првог и трећег уторка у месецу. На овим сусретима им се измери крвни притисак.

Чланови клуба се у Кањижи састају сваке среде поподне. Уз разговор и опуштање и својим радом допринесу испуњењу програма организације.

**Ускршње посете** – Волонтери уочи ускршњих празника посетили су 100 особа који су стари, лежећи болесници. Предали су им и поклон Црвеног крста.

**Сунчана јесен живота** – У оквиру програма Сунчана јесен живота волонтери Црвеног крста су посетили у својим кућама старије грађане (120) наше општине, који су везани за своје домове, кревете, живе сами, и поред малог пакета, који су предали, поразговарали су са посећенима.

На свечаности које су биле организоване у Кањижи, Мартоношу, Хоргошу, Адорјану, Трешњевцу, Долинама, Орому и Тотовом Селу били су позвани старији грађани. На овим сусретима је приређен културни програм, и најстарији присутни су добили поклон.

## **Заједнички програм за инклузију**

У првој половини године из програмских средстава смо обезбедили дневном боравку Барка и Гнездо хигијенска средства и храну.

Национални дан без дуванског дима - 31. јануар. – На национални дан смо организовали радионицу у дневном боравку Гнездо за кориснике дневног боравка, као и за ђаке специјалног одељења О.Ш. Јован Јовановић Змај, где смо са корисницима поразговарали на тему.



## Припрема и одговор на несреће

**Делатност Црвеног крста Кањижа поводом привременог екстремних зимских услова:** Подела хране у насељима где нема народне кухиње - 23.02.2018. – Поделили смо 50 пакета хране у месним заједницама Зимонић, Велебит, Ором (Долине), Трешњевац, Тотово Село, Адорјан, Мала Пијаца. Храна је довољна за 3 дана. Списак угрожених особа саставили смо у сарадњи са месним заједницама.

**Информисање угрожених - 27.02.2018.** – На основу усмене извештаја са седнице штаба за ванредне ситуације информисали смо кориснике народне кухиње да под којим условима могу користити прихватилиште

**Остало -** Једна особа се пријавила организацији за помоћ за ћебе и покривач. Издали смо 20 м<sup>2</sup> фолија за привремено решења прозора и врата, 2 ком ћебад и 1 покривач.

У прихватилишту формираном у Ватрогасном дому у Кањижи обезбедили смо 2 obroка и гардеробу кориснику који је тамо био смештен.

## Опоравак деце

**Одмор у Вршцу –** По плану рада Црвеног крста Војводине за 2018. годину су планирана средства од Секретаријата за здравство, социјалну политику и демографију, за одмор и опоравак деце из социјално угрожених породица, односно сиве зоне сиромаштва. Одмор је организован у Одмаралишту Црвеног крста на Вршачком брегу од 02. до 06. јула 2018. године. Превоз до Вршачког брега је организовао Црвени крст Кањиже, а све остало, смештај, исхрану едукативне и забавне активности обезбедио је Црвени крст Војводине. Обезбеђена је здравствена заштита, васпитачи и волонтери из Црвеног крста задужени за програмске активности Летње школе Црвеног крста. Из наше општине је на опоравку боравило 4 деце, двоје из Хоргоша и двоје из Кањиже.

**Камп великих породица на Катаи салашу –** Црвени крст Кањижа је и овог лета обезбедио присуство шесторо младих из великих породица у логору на Катаи салашу. Омладински логор је организовао СУВЕПОВ (Савез удружења великих породица Војводине) у времену од 9. до 14 јула. Црвени крст Кањижа је обезбедио котизацију за децу, и васпитача.

**ХВИИ камп Црвеног крста Кањижа –** Летњи камп Црвеног крста Кањижа за ученике основне школе смо организовали у времену од 30. јула до 2. августа. Манифестација је остварена на потиском простору извиђача. Становници кампа су ове године врбовани из круга деце добровољних давалаца крви, и деце, који су се већ упознали са радом Црвеног крста. У рад кампа је укључено 60-оро деце и васпитача из наше општине. Тродневни боравак је обиловао програмима за стицање нових знања, али се нашло времена и за игру и разоноду. Учесници су се упознали са оснивањем Црвеног крста, са пирамидом исхране, са давањем крви, а усвојена су и нека хигијенска правила, упознали су се и са неким радњама пружања прве помоћи, и закорачили путем прихватања. У програму кампа се нашло и занатлијских врлина, купање у базену крај Тисе, као и шетња бродом задњег поподнева.

## Служба тражења

Заинтересованим грађанима у 3 наврата смо дали информације о начину покретања тражења.

## Борба против трговине људима

На позив Удружења великих породица организовали смо предавање на тему за 13 особа.

Светски дан борбе против трговине људима - 30. јули – У оквиру летњег кампа, смо организовали предавање за 60 особа.

У новембру су била два ђака у Суботици на едукацији вршњачких едукатора у организацији Црвеног крста Србије.

На ову тему је било предавања у 8а разреду О.Ш. Јован Јовановић Змај са вршњачким едукатором.

## Дифузија

Недеља Црвеног крста – Црвени крст Кањижа је седмицу обележио свечаним манифестацијама.

Пријем првака у редове Црвеног крста смо организовали у основним школама. Да ће вредно учити, чувати своје здравље и здравље околине, свечано су обећала 224 првака. Млади чланови су добили на поклон хигијенски пакет, који ће им помоћи одржати дато обећање.

Почетком недеље је отворена изложба радова конкурса Крв живот значи, где смо предали дипломе и поклоне награђеним ђацима. Награђени су добили поклон књигу, школски прибор, прибор за сликање, слаткише, диплому.

Најугроженијим грађанима смо организовали поделу половне гардеробе у Хоргошу и Кањижи.

У оквиру Инклузивног програма, да покажу свој рад поводом Дана Црвеног крста у Београду, позив из целе Србије су добиле две општине. Црвени крст Кањижа је на централној манифестацији обележавања Међународног дана Црвеног крста у Београду присуствовао са корисницима дневног боравка Барка, где су они могли показати и продати своје радове.

11. мај – Обележили смо и национални дан давалаца крви. Акцију смо извели у сарадњи са Инфо тв каналом, где је у програму приказан видео спот у времену од 7.-18. маја. Видео спот су припремили ђаци из основне школе Јован Јовановић Змај на конкурс Крв живот значи.

Два средњошколаца су присуствовала на покрајинској смотри Раид Цросс, где су се поближе упознали са Женевским конвенцијама и са међународним хуманитарним правом.

Информатор – Издање Црвеног крста је штампано у 4 броја од по 1000 примерака.

PRIMLJENO PRILJENO: ÁTVEVE			
- 5 MAR 2019			
OPF. JEDIN. ORG. JEDIN. SZAM. EGYSEG	STATUSZ	MELEKLET	ELŐIRÁNY KÖRÖZLET
	02-101	-	

**Извод из записника**

Записник састављен дана 19.02.2019. године.

...непотребно изостављено...

**Ад. 2 Извештај о раду за 2018. год.**

Управни одбор Црвеног крста Кањижа прихвата Извештај о раду за 2018.

год.

...непотребно изостављено...

У Кањижи, 19.02.2019.

За тачност: )

Записничар

Барта Саболч




Председник

Ходик Ержебет


